



**Society of Petroleum Engineers**

## **КАСПИЙСКАЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ И ВЫСТАВКА 2018 ГОДА В АСТАНЕ СТАВИТ АКЦЕНТ НА СОТРУДНИЧЕСТВЕ И ЭФФЕКТИВНОСТИ В НЕФТЕГАЗОВОМ СЕКТОРЕ**

**Астана, Казахстан - (2 ноября 2018 года)** Сегодня в Астанинском Дворце независимости завершила свою работу Пятая Каспийская техническая конференция и выставка, на которой были представлены передовые технические презентации и актуальные панельные дискуссии высокого уровня. Мероприятие позволило свести под одной крышей широкий спектр известных международных спикеров, представляющих Правительство Республики Казахстан и крупнейшие в Каспийском регионе нефтегазовые компании и консорциумы.

В этом году на конференции появились две новые панельные дискуссии Инвесторов и Операторов, в качестве инструмента повышения взаимодействия и стимулирования сотрудничества внутри сектора. Возрастающая необходимость сотрудничества стала повторяющимся лейтмотивом выступлений, в которых отмечались актуальные проблемы и перспективы отрасли, связанные с ростом текущего уровня производства с акцентом на снижение себестоимости, а также разработкой новых месторождений, которые в будущем могут стать центром притяжения зарубежных инвестиций.

В течение последних трех дней участники конференции посетили 3 тематические панельные сессии с участием спикеров высокого уровня, представляющих гигантов нефтегазовой промышленности: «Цифровизация», «Сотрудничество в условиях конкурентности» и «Оптимизация исполнения проекта», а также 12 технических дискуссионных сессий, и услышали свыше 50 исследовательских презентаций о результатах научных и конкретных тематических исследований.

Проводимая при поддержке ключевых игроков каспийского топливно-энергетического сектора, включая Министерство энергетики Республики Казахстан, Ассоциации «KAZENERGY», ТОО «PSA», принимающей стороны АО «НК «КазМунайГаз» и ведущих представителей нефтегазовой промышленности Каспийского региона, включая «ExxonMobil», «NCOC», «Тенгизшевройл», «Chevron», «Total», «Eni», «Schlumberger», «Baker Hughes» и семи других ведущих международных нефтегазовых компаний, Каспийская техническая конференция и выставка остается крупнейшим ежегодным событием для профессионалов нефтегазовой отрасли Каспийского региона.

Важным элементом мероприятия является нетворкинг, предоставляющий делегатам возможность создания профессиональных связей, ознакомления с новыми технологиями и взглядами на развитие отрасли, проведения дискуссий и обмена опытом.

Для получения дополнительной информации о Каспийской технической конференции и выставке, пожалуйста, пройдите по ссылке: <https://www.spe.org/events/en/2018/conference/18ctce/spe-annual-caspian-technical-conference-and-exhibition-astana-kazakhstan.html>

#### **Локальная медиа поддержка**

Нурлан Токмолдин (Казахстан)

И-мейл: [ntokmoldin@gmail.com](mailto:ntokmoldin@gmail.com)

Тел.: + 7 777 044 3788

#### **Об Обществе инженеров нефтегазовой промышленности (SPE)**

Общество инженеров нефтегазовой промышленности (SPE) – некоммерческая профессиональная ассоциация, члены которой связаны с добычей и разработкой энергоресурсов. SPE предоставляет свои услуги более 158000 членов в 143 странах мира. SPE является ключевым источником технических знаний, связанных с нефтегазовой добычей и разработкой, и предлагает комплекс услуг по публикациям, проведению мероприятий, учебных курсов и предоставлению онлайн-ресурсов на сайте [www.spe.org](http://www.spe.org).